



Главный внештатный специалист-торакальный хирург Минздрава России
Директор ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России
Декан Медицинского факультета СПб ГУ
Заведующий кафедрой госпитальной хирургии медицинского факультета СПбГУ
Главный хирург Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга
Доктор медицинских наук, профессор
Яблонский Петр Казимирович

191036, Санкт-Петербург, Лиговский пр., д. 2/4, тел./факс (812) 579-25-54, e-mail: glhirurgb2@mail.ru

Исх. №

Руководителям учреждений,
подведомственных Минздраву России

Глубокоуважаемые руководители, дорогие коллеги!

Сообщаю, что 21-23 июня 2018 в Санкт-Петербурге состоится VIII Международный конгресс «Актуальные направления современной кардио-торакальной хирургии» (далее - Конгресс), в рамках которого планируется собрать ведущих российских и зарубежных торакальных и сердечно-сосудистых хирургов, анестезиологов, эндоскопистов, специалистов респираторной медицины, сестринского дела, онкоторакальных и фтизиоторакальных хирургов.

Основная тема Конгресса - Спорные и нерешенные вопросы в кардио-торакальной хирургии. Конгресс пройдет при поддержке Министерства здравоохранения РФ, Комитета по здравоохранению Правительства Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургского государственного университета, ФГБУ «СПб НИИФ» МЗ РФ, Хирургического общества им. Н.И. Пирогова, Ассоциации торакальных хирургов России, Российского общества хирургов им. В.С. Савельева, Национальной ассоциации фтизиатров, ФГБУ «Северо-Западный медицинский исследовательский центр» МЗ РФ, Европейского общества торакальных хирургов, Высшей медицинской школы Ганновера (МНН).

Экспертами и докладчиками выступят: Stuart W. Jamiesson, Randolph Chitwood, Michael M. Madani, Gilbert Massard, Axel Haverich, Hugo Vanermen, Vipin Yadao Zamvar, Wolfgang Harringer, Kostas Papagiannopoulos, V Herbert Gutermann, Giuseppe Vaccari, Paolo Ferrazzi, Аркчурин Р.С., Островский Ю.П., Пя Ю.В.

В программу Конгресса включены доклады, освещающие альтернативные подходы к лечению как наиболее распространенных, так и редко встречающихся синдромов и заболеваний сердца и магистральных сосудов, легких и средостения.

В 2018 году исполняется 100 лет со дня рождения академика АМН СССР Е.А. Вагнера, одного из основоположников стратегии оказания помощи при травме груди мирного времени, памяти которого будут посвящены мемориальная лекция, школа, симпозиум и ряд круглых столов.

Пленарные заседания будут посвящены 50-летию первой успешной трансплантации легких и миниинвазивным технологиям в кардио-торакальной хирургии.

Кроме того, в ходе работы Конгресса будут рассмотрены следующие вопросы:

- Реконструкция грудной клетки: проблемы и решения
- Возможности современных бронхологических технологий в пульмонологии и торакальной хирургии

- Особенности хирургии митрального клапана
- Редкие торакальные опухоли
- Ранний рак легкого
- Кардиохирургические операции у пациентов старше 80 лет
- Специфические и неспецифические деструктивные процессы: вместе или врозь?
- Секреты лечения послеоперационных осложнений после эзофагэктомии
- Гипертрофическая обструктивная кардиомиопатия

В рамках конгресса пройдет заседание профильной комиссии при главном внештатном специалисте – торакальном хирурге Минздрава России.

Место проведения Конгресса: Отель Crowne Plaza Airport (ул.Стартовая, д.6А).

Дополнительная информация о работе Конгресса, условиях участия и регистрации размещена на сайте: www.thoracic.ru.

Прошу Вас направить заинтересованных специалистов для участия в работе Конгресса.

С глубоким уважением

Главный внештатный
специалист-торакальный хирург
Минздрава России,
Директор ФГБУ «СПб НИИФ»
Минздрава России
д.м.н., профессор

П.К. Яблонский